

Edital ICEPi/SESA Nº 008/2024

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA REFERENTE AO EDITAL DE CHAMAMENTO PARA DISCENTE A NÍVEL DE CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL EM INTERSETORIALIDADE DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS) E DO SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (SUAS) NO TRATAMENTO DA TUBERCULOSE.

O Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde – ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, mediante os termos do Edital ICEPi/SESA Nº 008/2024 e seus anexos, torna pública a **RETIFICAÇÃO** referente ao edital de **CHAMAMENTO PARA DISCENTE** a nível de capacitação profissional em Intersectorialidade do Sistema Único de Saúde (SUS) e do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) no Tratamento da Tuberculose.

1. Fica divulgada a retificação do **CRONOGRAMA** referente ao Edital ICEPi/SESA Nº 008/2024, de acordo com o **Anexo I**.
2. Fica divulgada a retificação do item 6.1 do Edital ICEPi/SESA Nº 008/2024, referente à **INSCRIÇÃO**, de acordo com o **Anexo II**.
 - 2.1 A inscrição deverá ser realizada pelo profissional exclusivamente via web, através do site <https://icepi.es.gov.br/editais/abertos>, no período de 18 a 29 de janeiro de 2024, mediante a apresentação dos documentos obrigatórios estabelecidos no item 6.2 do Edital ICEPi/SESA Nº 008/2024.

Vitória, 18 de Janeiro de 2024

Fabiano Ribeiro dos Santos
Diretor Geral
Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde

ANEXO I

EDITAL ICEPI/SESA Nº 008/2024

ONDE LÊ-SE:

Etapa	Descrição	Período
I	Inscrição	15 a 22/01/2024
II	Resultado do Deferimento	29/01/2024
III	Recurso	30 e 31/01/2024
IV	Resultado Final	02/02/2024
V	Formalização e Matrícula	05/02/2024 a 09/02/2024

LEIA-SE:

Etapa	Descrição	Período
I	Inscrição	18 a 29/01/2024
II	Resultado do Deferimento	02/02/2024
III	Recurso	03 a 06/02/2024
IV	Resultado Final	08/02/2024
V	Formalização e Matrícula	09 a 20/02/2024

ANEXO II

EDITAL ICEPI/SESA Nº 008/2024

ONDE LÊ-SE:

6. DA INSCRIÇÃO

- 6.1** A inscrição deverá ser realizada pelo profissional exclusivamente via web através do site <https://sga.saude.es.gov.br/f/q6pmeLtn> no período de ~~15 a 22 de janeiro de 2024~~ mediante a apresentação dos documentos obrigatórios, estabelecidos no item 6.2.

LEIA-SE:

6. DA INSCRIÇÃO

- 6.1** A inscrição deverá ser realizada pelo profissional exclusivamente via web, através do site <https://icepi.es.gov.br/editais/abertos>, no período de **18 a 29 de janeiro de 2024**, mediante a apresentação dos documentos obrigatórios, estabelecidos no item 6.2.

ASSINATURA

Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

FABIANO RIBEIRO DOS SANTOS

DIRETOR GERAL DO ICEPI

ICEPI - SESA - GOVES

assinado em 18/01/2024 16:46:47 -03:00



INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO

Documento capturado em 18/01/2024 16:46:47 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)
por ALLANA MARTHA SOARES SILVA (CHEFE NUCLEO QCE-05 - NUEFS - SESA - GOVES)
Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL

A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: <https://e-docs.es.gov.br/d/2024-66H1VH>